



Carla Sofia Pereira Andrade Neves
Jorge
Flávio
Nuno

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA E PÚBLICA REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2018

----- ATA N.º 15/2018 -----

----- Aos trinta dias do mês maio do ano de dois mil e dezoito, no gabinete de reuniões da Sede da Junta de Freguesia da Venteira, reuniu o Executivo da Freguesia da Venteira, em sessão ordinária e pública, presidida pela Senhora Presidente da Junta, Carla Sofia Pereira Andrade Neves, com a presença dos Vogais, Senhores, Carla Sofia Dias Rosado Jorge, Anabela Santos Sousa Ramalho Caeiro, Nuno Jorge Queiroz Correia, João Fernando Ferreira Lourenço e Flávio Gonçalves, a Tesoureira Susana Paula Mendes Pereira Basílio, esteve ausente por motivos particulares.-----

----- 1 - **ABERTURA** – Pelas dezanove horas, a Presidente declarou aberta a reunião. -----

----- 2 - **ORDEM DO DIA** - Foi presente a Ordem de Trabalhos, com os assuntos a discutir na reunião, documento que se anexa à presente ata, dela fazendo parte integrante-----

----- 3 – **INFORMAÇÕES** – A Presidente informou que a APESA (Associação de Pais da Escola Secundária da Amadora), enviou um email de agradecimento referente ao donativo dado pela Junta. -----

----- O vogal Nuno Correia deu conhecimento dos participantes no Arraial dos Santos Populares, são eles a CUTLA, A.C. Janeiro Musical, Cerciana, Grupo Desportivo Porto Santo, NBA e a Ronda dos Sonhos. -----
----- Informou ainda que o Carlos Garcia vai atuar no dia 15 no Arraial e que dia 16 é o A. C. Janeiro Musical. -----

----- 4 - **RATIFICAÇÃO DE ATESTADOS E CERTIDÕES** - Foi presente o documento referente aos atestados e certidões, emitidos durante o período de 21 de maio a 25 de maio de 2018, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade. -----

----- 5 – **PROPOSTA N.º 51/2018 - RATIFICAÇÃO DE ORDENS DE PAGAMENTO** – Foi presente a proposta n.º 51/2018, subscrita pela Tesoureira, Susana Basílio, referente às ordens de pagamento, emitidas durante o período de 21 de maio a 25 de maio de 2018, tendo o Executivo deliberado a sua ratificação por unanimidade.---

----- 6 – **PROPOSTA N.º 52/2018 – 3ª MODIFICAÇÃO AO PPI, 6ª e 7ª MODIFICAÇÃO AO PPA E ORÇAMENTO/ 2018** – Foi presente a proposta n.º 52/2018, subscrita pela Presidente, Carla Andrade Neves, referente à 3ª MODIFICAÇÃO AO PPI, 6ª e 7ª MODIFICAÇÃO AO PPA E ORÇAMENTO/2018, após análise do Executivo foi aprovada por unanimidade. -----

----- 7 – **PROPOSTA N.º 53/2018 – APROVAÇÃO DAS PEÇAS DO CONCURSO PÚBLICO PARA AQUISIÇÃO EM REGIME DE LOCAÇÃO DE UM VEÍCULO PESADO DE PASSAGEIROS USADOS - CADERNO DE ENCARGOS E COMPOSIÇÃO DE JÚRI**, Foi presente a proposta n.º 53/2018, subscrita pelo vogal João Lourenço, referente à APROVAÇÃO DAS PEÇAS DO CONCURSO PÚBLICO PARA AQUISIÇÃO EM REGIME DE LOCAÇÃO DE UM VEÍCULO PESADO DE PASSAGEIROS USADOS - CADERNO DE ENCARGOS E COMPOSIÇÃO DE JÚRI após análise do executivo foi aprovada por unanimidade -----

----- 8 - **PROPOSTA N.º 54/2018 - APROVAÇÃO DAS PEÇAS DO CONCURSO PÚBLICO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA NA FREGUESIA DE VENTEIRA - CADERNO DE ENCARGOS E COMPOSIÇÃO DO JÚRI**, Foi presente a proposta n.º 54/2018, subscrita pela Presidente, Carla Andrade Neves, referente à APROVAÇÃO DAS PEÇAS DO CONCURSO PÚBLICO PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA PÚBLICA NA FREGUESIA DE VENTEIRA - CADERNO DE ENCARGOS E COMPOSIÇÃO DO JÚRI após análise do executivo foi aprovada por unanimidade -----

----- 9 – **OUTRAS DELIBERAÇÕES** – Foi indeferido o pedido de parecer relativo à realização de bailes e música ao vivo no estabelecimento denominado “Mundial Café” -----

Página -1- de 2



----- Foi deliberado e aprovado por unanimidade o pagamento de €: 200,00 (duzentos euros) ao Carlos Garcia pela atuação no dia 15 no Arraial dos Santos Populares. -----

----- Foi ratificado o pedido de Parecer Favorável à realização da Festa de Final de Ano Letivo, nas instalações da Escola EB2/3 Roque Gameiro. -----

----- Foi ratificado o pedido de Parecer Negativo à realização de Karaoke, no estabelecimento CARROÇAS. -----

----- Nos termos do nº 3, do artº 57º da Lei nº 75/2013 de 12/9, o Executivo da Freguesia da Venteira deliberou aprovar em minuta, as deliberações mais importantes da presente ata. -----

----- 13 - **ENCERRAMENTO** – Pelas vinte horas e vinte minutos, a Presidente encerrou a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que vai ser assinada por todos os Membros presentes e por mim, Isabel Correia de Araújo, Assistente Técnico, que a secretarei. -----

----- PRESIDENTE, Carla Neves –

----- SECRETÁRIA, Carla Jorge –

----- VOGAL, Anabela Caeiro –

----- VOGAL, Nuno Correia –

----- VOGAL, João Lourenço –

----- VOGAL, Flávio Gonçalves –

----- ASSISTENTE TÉCNICO, Isabel Correia de Araújo –